
 

 (a)  =  

 =  

 =  

 ඉහත තතොරතුරු තෙන් රූප සටහනක දක්ෙන්න. 
 

II. n (A'⋂B) තසොයන්න. 

 

     (b) එක්තරො ක්‍රීඩො සමොජයක් ක්‍රිකට් ක්‍රීඩකයන් 25ක් සිටී. එතමන්ම පොපන්ු ක්‍රීඩො කරන 
ක්‍රීඩකයන් 28 ක් සිටී.ක්‍රීඩො සමොජතේ සියලු ක්‍රීඩකයන්, ඉහත කුමන තහෝ ක්‍රීඩොෙක 
තයතදන  අතර තෙනත් කිසිු ක්‍රීඩොෙක් තමම ක්‍රීඩො සමොජය තුල ක්‍රීඩො තනොකරයි. 

 

I. ඉහත තතොරතුරු තෙන් රෑප සටහනක දක්ෙන්න. 

II. ක්‍රීඩො සමොජතේ මුලු සොමොජිකයින් ගණන කීයද? 

III. පොපන්ු ක්‍රීඩො තනොකරන සමොජිකයින් ගණන කීයද? 

 

 

 

2. (a) log5 2 = a නම් log510 හි අගය a ඇසුරින් ලියන්න. 

     

(b) අගය තසොයන්න. 

I. Log2 10 + log2  5 

II. log10 25 + log10 4  - 1 

 

 

    (c) විසඳන්න 

I. log10 x – log10 2 = log10 3 – log10 4 + 1 

II. log2 x = log2 5 + log2 4 

 

    විෂය - ගණිතය 

     fY%Aණිය - 10 
සැකසුම- W.K.K.D ෙලතපොල 

(කෑ/තදහි බස්නොතගොඩ කනිශ්ට විදයොලය) 

පළාත් අධHdපන  දෙපාර්තදේන්තුව සබරගමුව - සති පාසල 

දෙවන වාරය - පුනරීක්ෂන අභ්‍යාසය 3 

     සතිය - 31 



 

 

 
 
(3)  

 (a) 100.8936 = 7.832 නම් , lg 78.32 තසොයන්න. 

 

(b)ලඝූ ෙගුෙ භොවිතො කර අගය තසොයන්න. 

 

I. 12 x 1.25 

 

II. 235.2 x 12.4 

 

III. 6.914 x 3.076 

8.619 

 

 

 
 


